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ATA DA 1ª PLENÁRIA DA 

2ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO DISTRITO LB4 - AL 2022/2023 

Aos 12 (doze) dias do mês de novembro de dois mil e vinte dois, nas dependências da Loja Maçônica 

Estrela do Guaporé – Rua Estrela do Guaporé, 63, Bairro Chácara 72 - Pontes e Lacerda/MT, Brasil, às 

14:20h, reuniram-se os membros deliberativos do Gabinete Distrital, conforme convocação do DG 

22/23, CL Ernani Uemura Barbosa: Ex-Governador Imediato, 1º Vice Governador, 2ª Vice Governadora, 

3ª Vice Governadora, Secretário, Tesoureiro, Presidentes de Divisão e os membros consultivos: 

Secretário e Tesoureiro adjuntos, Presidente do Distrito LEO LB-4, Assessores, Ex-Governadores, Ex 

Presidentes de Conselho de Governadores, Presidentes de Clubes, convidados e 3ª VDG CaL Cinthia 

Godrin de Oliveira, Oradora Oficial, para 1ª plenária da 2ª Reunião do Conselho Distrital LB4 AL 

2022/2023, fundamentada no Artigo: 20; 41, letra “o”; Artigo 61 parágrafos 1º , 2º e 3º, do Estatuto do 

Distrito LB4. Às 14:25, sob a presidência do Governador do Distrito LB4, CL Ernani Uemura Barbosa e 

com a presença dos membros do gabinete de acordo com a lista de presença e após a nominação da 

mesa principal e abertura protocolar da 1ª plenária da 2ª Reunião do Conselho Distrital do DLB4 AL 

2022/2023, o CL Ernani Uemura Barbosa, DG do LB4, convidou a CaL Silvania Faria Presidente da 

Divisão 06 para fazer a invocação a Deus. Em seguida solicitou a todos para que entoassem a primeira 

estrofe e estribilho do Hino à Bandeira do Brasil. Ato contínuo proferiu as palavras de boas-vindas e fez 

a abertura dos trabalhos. O Governador convidou a CaL Fernanda Alcântara de Pádua, Secretária 

Distrital Adjunta para verificação de quórum, pediu a dispensa da leitura das Atas do 1º RCD, pois, a 

mesma foi enviada via e-mail e distribuição de matérias as Comissões. Foi justificada a ausência do 

secretário CL Wilson nesta RCD. O Governador convidou o CL Simon Guaragni, Tesoureiro do Distrito 

para suas considerações sobre a saúde financeira do Distrito e outros assuntos. DG Ernani fez a 

entrega para a Comissão de Estatutos e Regulamentos a Proposição para mudança da cidade sede da 

24ª Convenção do DLB4 2022/2023. O Governador convidou os Coordenadores do Concurso de 

Fotografias PMJF CaL Elizabeth Martins e CL Luís Varella para suas considerações sobre o julgamento 

do concurso. Agradeceram a participação dos clubes no concurso de fotografia do DLB4 ao todo foram 

60 fotos, o resultado acontecerá na terceira plenária e o primeiro lugar de cada tema vai disputar em 

nível de distrito múltiplo. O Governador convidou o 1 Vice Governador Márcio para justificar a ausência 

da Coordenadora do Concurso de Cartaz da Paz MJF CaL Celi Silva, pois não esta bem de saúde, e a 

comissão formada para o concurso serão os CCLL Ideraldo, Márcio e Samy, a comissão agradeceu a 

participação dos dezesseis clubes inscritos e ao todo foram trinta cartazes. O resultado dos ganhadores 

acontecerá na terceira plenária. O Governador convidou a PCC CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros 

Coordenadora de GLT para suas considerações sobre Treinamento e Desenvolvimento de Lideranças. 
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A PCC Cal Maria Rosilene colocou que realizou a pesquisa de satisfação com todos os clubes do DLB4, 

e que esta em execução de finalização da pesquisa para repassar para os clubes, esta sendo 

executado um grupo para mentorar os secretários de clubes para dar suporte para as secretarias do 

DLB4, melhorando assim a gestão do clube e os lançamentos em MYLCI e MYLION, também esta 

trabalhando um grupo de companheiros para mentorar aqueles clubes que estão precisando de um 

suporte, e outros assuntos. A PCC CaL Maria Rosilene agradeceu ao governador e esses foram os 

assuntos da assessoria de GLT do DLB4. O Governador convidou o PDG CL Evanir Tormes 

Coordenador de GMT para suas considerações sobre o Aumento do quadro Associativo e 

Desenvolvimento do GMA no DLB4. Cl Mano explicou que o programa de GMA é formado por quatro 

áreas de enfoque e que trabalham unidas para alcançar o sucesso do DLB4. A equipe de GMA do 

Distrito esta capacitada e trabalha para ajudar na gestão do DLB4. A GMA é formada por quatro áreas 

de enfoque: a área de enfoque 1 trabalha para fundar novos clubes e tem como líder de equipe a VDG 

CaL Cintia Godrim de Oliveira, a área de enfoque 2 trabalha no sentido de angariar novos associados e 

tem como líder de equipe a VDG CaL Sônia Basei, a área de enfoque 3 tem o objetivo de trabalhar a 

satisfação dos associados através de serviços de qualidade em ambiente de companheirismo e tem a 

frente o PDG CL Ely Rodrigues  e a área de enfoque 4 - Apoio é liderada pela PCC CaL Maria Rosilene 

Mestre Medeiros que também é a GLT  do DLB4. Para o AL 2022/2023 equipe definiu de fundar 4 

novos clubes, a Cal Cintia já esta trabalhando o clube de Nova Mutum, há também a possibilidade de 

um novo clube em Cuiabá. E quem tiver um novo possível clube, procurar a Cal Cintia para ter as 

orientações.  Até o momento foi adicionado 38 novos companheiros E o DLB4 tem a meta de 400 novos 

sócios, já foram dado 155 baixas no DLB4 e a meta do Distrito é de 200 baixas durante do AL, a 

pesquisa de satisfação nem todos responderam; e a satisfação do ccll é extremamente importante e o 

companheiro satisfeito consequentemente diminui a quantidade de baixas e aumenta a fidelidade dos 

companheiros. O PDG CL Evanir Tormes agradeceu ao governador e eram essas informações a serem 

passadas. O Governador convidou o PDG CL João Medeiros Coordenador de LCIF para suas 

considerações sobre o desenvolvimento das atividades da Fundação no DLB4. O CL Medeiros 

participou de Treinamento sobre LCIF em São Paulo, e foi orientado para ter assessores trabalhando 

junto na coordenação de LCIF do Distrito, e foi feito cinco indicações e companheiros para contribuir 

com o distrito para passar orientações sobre LCIF, são eles: PDG CL Rogis de Rondonópolis, CL 

Cláudio Marrafão de Campo Novo dos Parecis, CL Luís Henrique de Chapada e IPDG CaL Maria 

Aparecida de Nova Xavantina, e o CLeo Elyevan de Sinop. Está acontecendo deste o inicio do Al o 

consórcio 1 e 2 de 20 parcelas no valor de cinquenta dólares, e tem um consórcio 3 rolando desde o AL  
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passado e que termina no mês de março. O DLB4 também tem uma rifa, onde 40 clubes já aderiram, o 

distrito tinha a meta de vender 1000 números e a meta já foi superada e já foi repassado de 1015 

números. CL Medeiros comunicou que tem uma vaga para um consórcio que foi pago ate o mês de 

novembro, e que o CL (CaL) desistiu de continuar no consorcio e tem uma vaga e quem tiver interesse 

em participar procurar o CL João Medeiros. O PDG CL João Medeiros agradeceu a todos e sobre a 

Coordenação de LCIF era isso. O Governador convidou a Coordenadora de GLT PCC PMJF Maria 

Rosilene Mestre Medeiros para a abertura da sessão da tarde que logo em seguida convidou o PDG CL 

Ely para dar inicio ao treinamento/ apresentação e logo em seguida a apresentação dos vídeos do 

concurso de vídeos de serviços do DLB4 e que foi dado o nome Carinhosamente de Sessão da Tarde. 

PDG CL Ely o DLB4 fez sua apresentação com o enfoque dos serviços no DLB4 demonstrando para os 

presentes o quão importante é para um clube a realização de atividades. No final foram apresentados 

os 17 vídeos do concurso de vídeos de atividades de serviços, dos clubes que se inscreveram. A 

comissão que julgadora a analisar os vídeos do concurso são: CL Eraldo, CL Murara, CL Ideraldo, CL 

Rogis e Cl Mano, onde vão analisar individualmente cada vídeo inscrito e depois irão averiguar 

conforme o regulamento o vídeo ganhador. Os clubes participantes do concurso de vídeos de serviços 

do DLB4 são: LC Campo Novo dos Parecis, LC Colíder, LC Cuiabá Hellen Keller, LC Cuiabá Norte, LC 

Juara, LC Lucas do Rio Verde Centenário, LC Matupá, LC Nortelândia, LC Nova Canaã do Norte, LC 

Nova Xavantina, LC Pedra Preta, LC Peixoto de Azevedo, LC Pontes e Lacerda, LC Rondonópolis, LC 

Sinop, LC Sorriso, LC Tangará da Serra.  Os três primeiros lugares serão apresentados durante a 

terceira plenária e ganhador será premiado na 3ª RCD em Lucas do Rio verde. O Governador fez uso 

da palavra e fala que esta satisfeito com a participação de todos no concurso sobre a Paz, concurso de 

Fotografia e no concurso de vídeos. Declarou encerrada a primeira plenária da 2ª Reunião do Gabinete 

Distrital. Solicitou a todos para fazerem a Oração pelo Brasil. Solicitou ainda que, no três, proferíssemos 

o nosso lema: “Nós Servimos”, e em seguida saudássemos os pavilhões hasteados”. Às 17:10horas foi 

encerrada a 1ª plenária da 2ª Reunião do Conselho Distrital LB4 AL 2022/2023. O Governador convidou 

todos para o Happy Hour que será no Pesqueiro do Juninho. E destacou o convite para a plenária 

solene de abertura do Distrito LB4, AL 2022/2023, na Loja Maçônica Estrela do Guaporé – Rua Estrela 

do Guaporé, 63, Bairro Chácara 72 - Pontes e Lacerda/MT, Brasil. Eu, CaL MJF Fernanda Alcântara de 

Pádua, Secretário Distrital Adjunta, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por 

mim e pelo governador CL Ernani Uemura Barbosa, AL 2022/2023. 
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Pontes e Lacerda - MT, 12 de novembro de 2022. 

 

 

 
 

DG ERNANI UEMURA BARBOSA 
Governador do Distrito LB-4 - AL 2022/2023 

 

 
CAL MJF FERNANDA ALCÂNTARA DE PÁDUA  

Secretário Distrital Adjunta - AL 2022/2023 
 
 

“Esta transcrição em 01 (uma) via, é fiel ao deliberado em assembleia nesta data  
e de inteira responsabilidade de quem a redigiu e de todos os participantes.” 

 


